



В Пермском крае четверо мужчин на длительное время лишены свободы за жестокое убийство жителя города Чернушки и другие преступления, различной степени тяжести

Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым жителям Пермского края в возрасте от 26 до 33 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 229 УК РФ (вымогательство наркотических средств, а также растений, содержащих наркотические средства, группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), п.п. «д,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое с особой жестокостью, группой лиц, сопряжённое с разбоем, вымогательством), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, путем поджога), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что в марте 2017 года осужденные, находясь в состоянии алкогольного опьянения в городе Чернушке Пермского края, обманом усадили к себе в автомобиль 31-летнего местного жителя. Вывезя его за пределы города, злоумышленники избили потерпевшего, нанесли ему удары ножом, а также проволокли его по земле, привязав к автомобилю. При этом обвиняемые требовали от потерпевшего передать им наркотическое средство, а также открыто похитили находящееся при нём имущество. Возвратившись в город Чернушку, злоумышленники, продолжая требовать от потерпевшего наркотическое средство, находясь на территории гаражного кооператива, продолжили избивать его, а также наносить удары ножом, после чего переехали его колесом автомобиля. Кроме того, один из злоумышленников совершил в отношении потерпевшего насильственные действия сексуального характера. От полученного комплекса телесных повреждений потерпевший скончался. Скрывая тело потерпевшего, злоумышленники вывезли его из города на автомобиле и сбросили с моста в реку.

Кроме того, осужденные угнали из города Чернушки принадлежащий убитому автомобиль,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

который сожгли на территории Уинского района Пермского края.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде лишения свободы на сроки от 17 лет до 21 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1230330>